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МИР

ТОРГОВА УГОДА: ЄВРОСОЮЗ ПОГОДИВСЯ СКАСУВАТИ МИТА
НА ТОВАРИ ЗІ США

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Європейський союз погодився виконати умови торгівельної угоди, укладеної зі США майже рік тому, у
липні 2025-го, повідомляє Politico.

У переговорах зі США брали участь представники Європарламенту, Ради ЄС та Єврокомісії, зустріч
тривала понад п'ять годин. Сторони обговорювали законодавство, яке ЄС необхідно ухвалити, щоб
угода набула чинності.

Представники урядів країн ЄС та Європарламенту погодили скасування мит на американські
промислові товари, а також розширення доступу на європейський ринок для морепродуктів та
сільгосппродукції зі США. Вашингтон має  обмежити мита на товари з Євросоюзу 15%.

Ці пільги діятимуть лише за умови, що Вашингтон також виконає свої зобов'язання. ЄС зможе знову
призупинити тарифні поступки, якщо США порушать домовленості.

Крім того, Єврокомісія має кожні три місяці звітувати про розвиток торгівлі, а до 31 грудня 2029 року
Брюссель перевірить, як угода вплинула на економіку Європи.

Угоду ще мають затвердити Рада ЄС та пленарне засідання Європарламенту, після чого правила
набудуть чинності до дедлайну, який Трамп призначив на 4 липня.

Євросоюз затягував ратифікацію угоди на тлі того, що Дональд Трамп погрожував захопити Гренландію
(територію Данії), а також те, що Верховний суд США ухвалив у лютому, що Трамп порушив закон, коли
запровадив глобальні мита.

Через бездіяльність Євросоюзу Трамп оголосив у травні, що США після 4 липня піднімуть мита на
європейські товари, якщо Євросоюз не виконає своїх зобов'язань у рамках торгівельної угоди. Серед
іншого, Трамп погрожував підняти мита на автомобілі та вантажівки з ЄС з 15% до 25%.

Проти тарифів, які Трамп запровадив на початку свого другого президентського терміну, виступив
Верховний суд США. У лютому Верховний суд США ухвалив, що використання президентом закону
1977 року для запровадження мит виходить за рамки його повноважень. Закон застосовується за
надзвичайних ситуацій національного масштабу. Однак мита на автомобілі вводяться на підставі
іншого закону і не підпадають під заборону Верховного суду.

BAGNET нагадує, наприкінці лютого глобальні мита у розмірі 10% на імпорт іноземних товарів до США
набули чинності.

Підготував: Сергій Дага

США-ЄС торгова угода мита

Общее количество просмотров: 15
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